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Javitokulcs
9. osztaly

2. feladat

a)

Az ampermérdt pdrhuzamosan kell kotniink el0szor az egyik, majd a masik
ellenallashoz.

llyenkor (mivel az arammerdsség-mérének zérus az ellenallasa) gyakorlatilag
kiiktatjuk az &ramkorbdl azt az ellenallast, amellyel azt paArhuzamosan kotottiik.

(A gyakorlati életben erre azt mondjak, hogy rovidre zartuk az ellenallas két végét.)

Igy az ampermérd a masik ellenéllason 4t folyo aram erdsségét mutatja.

b)

Ha az egyik esetben 1; = 120 mA = 0,12 A erésségii aramot mériink,

akkor az egyik ellenallas értéke Ohm-torvénye értelmében Ry = 12 = 01122: =
1 ’

=100 Q

A mésik esetben ha I, =12 pA =1,2-107 A,
akkor a masik ellenallas értéke R, = Y- L‘_/S =
I,; 1,2:10754
=10°Q =
=1 MQ
(")sszesen:
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